

**LIFE**★.共產檔 痞克邦

# 水里商工學生關懷服務潭南部落社區 區 發揚大愛精神

由 編輯部 -

2018-03-03



水里商工師生及北海扶輪社社員於潭南部落社區關懷服務合影。

[Facebook](#)[Twitter](#)[Google+](#)[Line](#)

記者吳素珍／南投報導

水里商工於 107 年 3 月 2、3 日分別辦理「潭南部落社區關懷服務」及「環境關懷低碳飲食 DIY」活動，本活動是長期贊助水里商工清寒學生獎助學金的台北北海扶輪社一年一度的社區關懷服務活動。

由台北北海扶輪社第 18 屆林孟盛社長率領台北金鷹社、北薪社、金馬社、真善美社、宏德社、快樂社、宜蘭社等扶輪社員及寶眷共 48 人，加上水商工教職員工及學生服務志工，還有在地的水里扶輪社、南投家扶中心、水里國小、潭南國小、永興國小、龍華國小、家扶基金會南投希望學園等單位，約 450 人參加。



為潭南部落耆老健康按摩情景。

希望透過活動的進行，建構舞台讓學生發揮服務精神學習付出，培養企劃活動及領導統御的能力。期待讓社區弱勢家庭有機會接觸低碳、健康飲食概念，並讓偏鄉學生有與外界互動學習的機會，得到外界的肯定，並給予他們實值上的需要，拓展學習視野。

水里商工校長劉丙燈感謝台北北海扶輪社自 921 地震以來，就長年協助該校弱勢學生安心就學，這次關懷服務活動是期許該校受助學生能以愛傳愛，以水商為平台拓

展到社區各國中、小學，凝聚扶輪資源，讓學生服務社區，關懷弱勢，這是非常有意義的活動。



捐贈物資分享給潭南部落老人。

水里商工第一天活動探訪潭南部落老人日托中心，協助老人測量血壓、健康按摩、捐贈物資，欣賞潭南部落彩繪、獵人之家、觀潭平台等，感受潭南部落的美麗與哀愁。第二天的環境關懷低碳飲食 DIY 活動，則由各參與學校特色社團表演，有埔里希望學員非洲鼓表演、水里商工舞力全開、潭南國小森巴鼓、永興國小武術集錦、布農族卡打社群千歲文化表演團的古調祈福等展現成果。中午饗食堂則是低碳料理 DIY，宣導低碳健康飲食概念，減少溫室氣體排放，為地球減碳盡一份心力。

林孟盛社長在愛的叮嚀中表示，該社與水里商工合作時間已經長達 18 年，他們秉持愛、服務與關懷的精神來從事社區服務，希望學生未來有能力能進而回饋社會，期許台北北海扶輪社能與水里商工和社區未來持續締結愛的善緣。